
306

⑥  306は、300と 6をあわせた 数です。

3 0 6 ＝ +

+
271

⑤  271は、200と 70と 1をあわせた 数です。

2 7 1 ＝ +

＝ 5 2 0
520

+

④  500と 20を あわせた 数は、520です。

902

+9 0 2

③  902は、900と 2をあわせた 数です。

＝

259

+ +2 5 9 ＝

②  259は、200と 50と 9をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  100と 70を あわせた 数は、170です。

170

＝ 1 7 0+

⑨ 定着
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6
306 300 6

⑥  306は、300と 6をあわせた 数です。

3 0 6 ＝ 3 0 0 +

7 0 + 1
271 200 70 1

⑤  271は、200と 70と 1をあわせた 数です。

2 7 1 ＝ 2 0 0 +

＝ 5 2 0
500 20 520

5 0 0 + 2 0

④  500と 20を あわせた 数は、520です。

902 900 2

0 + 29 0 2

③  902は、900と 2をあわせた 数です。

＝ 9 0

259 200 50 9

0 + 5 0 + 92 5 9 ＝ 2 0

②  259は、200と 50と 9をあわせた 数です。

0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  100と 70を あわせた 数は、170です。

100 70 170

＝ 1 7 01 0 0 + 7

⑨ 定着 答え
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